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Η νεολαία της Μπουκόμπας εόρτασε την 
Μεταμόρφωση
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Την γιορτή της Μεταμορφώσεως στην ομώνυμη Ενορία της 
Kayanga διάλεξε ο Σύνδεσμος Ορθοδόξων Νέων της 
Επισκοπής Μπουκόμπας “Η ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΣ ΑΓΙΑ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΑ”, για να οργανώσει την Συνάντηση Νέων της 
Αρχιερατικής Περιφέρειας Καράγκουε.

Από το πρωί ήταν γεμάτος ο Ναός με νέους από τις διάφορες Ενορίες, καθώς και 
από τους Ορθόδοξους μαθητές του Γυμνασίου ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ. Η παρουσία των νέων 
έδωσε ένα άλλο χρώμα στην Θεία Λειτουργία. Αντηχούσε ο Ναός από την 
ψαλμωδία των νέων φωνών και η χαρά όλων ήταν μεγάλη. Συλλειτούργησαν με 
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τον Επίσκοπο τους κ. Χρυσόστομο πολλοί Ιερείς, που προσήλθαν στο κάλεσμα 
του π. Καλλινίκου Rweyemamu Αρχιερατικού Επιτρόπου Καράγκουε. Οι Ενορίτες 
χάρηκαν την παρουσία των νέων. Κοινώνησαν όλοι και μετά συμμετείχαν στο 
κοινό γεύμα που είχαν ετοιμάσει οι Ορθόδοξες μητέρες.



Ακολούθησε εορταστικό πρόγραμμα με χορούς και τραγούδια από την χορωδία 
των μαθητών του ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ και των νέων της Ενορίας Τιμίου Σταυρού 
Bushagaro.

Οι νέοι του Συνδέσμου συνεδρίασαν υπό την προεδρία του Επισκόπου κ. 
Χρυσοστόμου μέσα στο Ναό και μίλησαν εκπρόσωποι των Ενοριών με θέμα: “Η 
ΘΕΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΜΑΣ”.



Μετά αποφασίσθηκαν τα εξής:

1. Η συμμετοχή των νέων στις χορωδίες των Ενοριών και για την Θεία Λειτουργία 
και για εκδηλώσεις. Όλες οι χορωδίες να έχουν δική τους στολή, που θα ραφτεί 
στο Ιεροραφείο της Επισκοπής.

2. Η οργάνωση εβδομαδιαίων συνάξεων των νέων, όπου θα μελετάται η Αγία 
Γραφή, η Ορθόδοξη Κατήχηση και οι βίοι των Αγίων.

3. Οι νέοι να πρωτοστατήσουν στην καλλιέργεια των χωραφιών των Ναών, την 
κατασκευή τούβλων και η μελισσοκομία. Τα έσοδα θα διατίθενται για τις ανάγκες 
των Ενοριών και των δράσεων νέων.

Στο τέλος εξέλεξαν Διοικητικό Συμβούλιο τους, που θα τους οργανώνει και θα 
συντονίζει. Η μέρα έκλεισε με επίσκεψη του Επισκόπου στο Γυμνάσιο, όπου μίλησε 



προς τους μαθητές και διένειμε σε όλους μπουφάν, δώρο των χριστιανών της 
Θεσσαλονίκης, που έστειλε με κοντέινερ η Ιεραποστολική Αδελφότητα “ΣΤΑ ΙΧΝΗ 
ΤΟΥ ΠΑΤΡΟΚΟΣΜΑ”.






